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Parsabiv – krok vpřed v léčbě CKD-MBD
Chairman: 	 prof. MUDr. Vladimír Tesař, DrSc., MBA, FASN, FERA  

Klinika nefrologie 1. LF UK a VFN, Praha
17:00 – 17:05	 Úvod a přivítání  

prof. MUDr. Vladimír Tesař, DrSc., MBA, FASN, FERA
17:05 – 17:30	 Historie, přítomnost a budoucnost léčby CKD-MBD 

prof. MUDr. Sylvie Dusilová Sulková, DrSc., MBA  
Hemodialyzační středisko FN Hradec Králové

17:30 – 17:55	 Kalcimimetika a jejich klinické využití 
MUDr. Petr Táborský, FMC-DS s.r.o, Praha 4

17:55 – 18:25	 Kazuistiky:  
1) Minimalizace perorální léčby CKD-MBD při léčbě etelkalcetidem 
MUDr. Jitka Štěpánková, Klinika nefrologie, IKEM Praha 
2) Léčba recidivy SHPT přípravkem Parsabiv 
MUDr. František Švára, Interní oddělení Strahov, VFN Praha

18:25 – 18:40	 Diskuze
18:40 – 18:45	 Shrnutí a závěr  

prof. MUDr. Vladimír Tesař, DrSc., MBA, FASN, FERA

Vzdělávací akce bude pořádána dle Stavovského předpisu č. 16 ČLK a bude 
ohodnocena 2 kreditními body. Každý účastník obdrží po skončení programu osvědčení 
o účasti.

Prosíme o potvrzení Vaší účasti do 7. 10. 2018 telefonicky nebo e-mailem.

Kontakt:  
Bára Bélíková, tel.: +420 725 557 143,e-mail: bbelikov@amgen.com

V průběhu semináře se bude možné připojit a sledovat program vzdáleně přes webové 
rozhraní.

Přihlásit se lze na www.amgen-edukace.cz. 

Prosíme o přihlášení do 7. 10. 2018. 

Na základě přihlášky Vám bude zaslán link pro sledování semináře.

Po skončení programu pro Vás bude připraveno pohoštění.



15. partnerský den s ČNS
Parsabiv – krok vpřed 
v léčbě CKD-MBD
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Zkrácená informace o léčivém přípravku PARSABIV

 �Tento léčivý přípravek podléhá dalšímu sledování. To umožní rychlé získání nových informací o bezpečnosti. Žádáme zdravotnické pracovníky, aby hlásili jakákoli podezření na nežádoucí 
účinky.

Název přípravku: Parsabiv 2,5 mg injekční roztok; Parsabiv 5 mg injekční roztok, Parsabiv 10 mg injekční roztok. Kvalitativní a kvantitativní složení: Jedna injekční lahvička obsahuje 
etelcalcetidi hydrochloridum 2,5 mg v 0,5 ml roztoku nebo 5 mg v 1 ml roztoku nebo 10 mg ve 2 ml roztoku. Jeden ml obsahuje etelcalcetidum 5 mg. Léková forma: Injekční roztok. 
Terapeutická indikace: Léčba sekundární hyperparatyreózy (SHPT) u  dospělých pacientů s  chronickým onemocněním ledvin na hemodialyzační léčbě. Dávkování a  způsob podání: 
Doporučená úvodní dávka etelkalcetidu je 5 mg podaných v bolusové injekci 3x týdně. Před podáním první dávky přípravku Parsabiv, před zvýšením dávky nebo před znovuzahájením 
léčby po vysazení dávky má být korigovaná hladina sérového kalcia na dolní hranici normálního rozmezí nebo vyšší. Parsabiv se nemá podávat častěji než 3x týdně. Kontraindikace: 
Hypersenzitivita na léčivou látku nebo na kteroukoli pomocnou látku. Léčba nemá být zahájena, pokud je hladina korigovaného sérového kalcia nižší než je dolní hranice normálního rozpětí. 
Zvláštní upozornění a opatření pro použití: Hypokalcemie: Jelikož etelkalcetid snižuje sérové kalcium, má být pacientům doporučeno, aby při výskytu symptomů hypokalcemie vyhledali 
lékařskou pomoc a pacienti mají být monitorováni na výskyt hypokalcemie. Hladiny sérového kalcia se mají měřit před zahájením léčby, týden po jejím zahájení nebo úpravě dávky přípravku 
Parsabiv a každé 4 týdny během léčby. Zhoršení srdečního selhání: U pacientů s anamnézou městnavého srdečního selhání léčených přípravkem Parsabiv se mají pečlivě sledovat hladiny 
sérového kalcia. Souběžné podávání s jinými léčivými přípravky: Parsabiv se podává s opatrností u pacientů, kteří jsou léčeni jinými léčivými přípravky, o nichž je známo, že snižují sérové 
kalcium. Je nutné pečlivě sledovat sérové kalcium. Adynamická kost: Adynamická kost se může rozvinout, pokud jsou hladiny PTH chronicky potlačeny pod 100 pg/ml. Imunogenita: Je-li 
podezření na tvorbu protilátek proti etelkalcetidu s klinicky významným účinkem, je třeba kontaktovat držitele rozhodnutí o registraci a probrat s ním možnosti vyšetření protilátek. Interakce 
s jinými léčivými přípravky a jiné formy interakce: Nebyly provedeny žádné studie interakcí. Neexistuje známé riziko farmakokinetické interakce s etelkalcetidem. Souběžné podávání jiných 
léčivých přípravků, o nichž je známo, že snižují sérové kalcium a přípravku Parsabiv může mít za následek zvýšené riziko hypokalcemie. Pacienti léčení přípravkem Parsabiv nemají dostávat 
cinakalcet. Fertilita, těhotenství a kojení: K dispozici nejsou žádné nebo jen omezené údaje o podávání etelkalcetidu těhotným ženám. Riziko pro kojené novorozence/kojence nelze vyloučit. 
Na základě posouzení prospěšnosti kojení pro dítě a prospěšnosti léčby pro matku je nutno rozhodnout, zda přerušit kojení nebo ukončit/zdržet se podávání přípravku Parsabiv. Nejsou 
k dispozici klinické údaje týkající se účinku etelkalcetidu na fertilitu u člověka. Nežádoucí účinky: Velmi časté nežádoucí účinky přípravku Parsabiv jsou pokles sérového kalcia, svalové 
spasmy, průjem, nauzea a zvracení. U většiny pacientů byly mírné až středně těžké a svou povahou byly přechodné. Vysazení léčby z důvodů nežádoucích účinků bylo zejména pro nízkou 
hladinu sérového kalcia, nauzeu a zvracení. Zvláštní opatření pro uchovávání: Uchovávejte v chladničce (2 °C – 8 °C). Uchovávejte injekční lahvičku v původním obalu, aby byl přípravek 
chráněn před světlem. Držitel rozhodnutí o registraci: Amgen Europe B.V., Minervum 7061, NL-4817 ZK Breda, Nizozemsko Registrační čísla: EU/1/16/1142/001-012 Datum revize 
textu: červenec 2017
Před předepsáním přípravku se, prosím, seznamte s úplným zněním Souhrnu údajů o přípravku. Výdej léčivého přípravku je vázán na lékařský předpis. Přípravek je hrazen z prostředků 
veřejného zdravotního pojištění.
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